

Т Е П Л А Я В С Т Р Е Ч А

Как старых и добрых друзей встречают жители районного центра и окрестных сел артистов Кимрского драматического театра. Уже не первый год демонстрируют артисты свое искусство на сценах молоковских сельских клубов.

В нынешнем театральном сезоне зрители вновь встретились со своими желанными гостями. Труппа Кимрского драматического театра поставила спектакль «Госпожа-министерша» по пьесе Бронислава Нушича. Горячими аплодисментами оценили зрители игру Б. Грачева, режиссера спектакля и исполнителя роли консула Никарагуа, артистов А. Грязновой, М. Чарухиной, А. Танаевской, А. Олешня.

Е. МОНАСТЫРСКАЯ.

Молоково.

12 ДЕК 1961

Малинин

Малининская правда